

30 ÓRÁS BIBLIADRÁMA SAJÁT ÉLMÉNY CSOPORT (BD-S/15.)

Helyszín: Dunakeszi, Huba u. 7. Református Gyülekezeti Ház.

Időpont: **2007. szeptember – december**, négy alkalommal, **szombaton**.

Jelentkezési határidő: **2007. augusztus 10.**

30 ÓRÁS BIBLIADRÁMA SAJÁT ÉLMÉNY CSOPORT (BD-S/16.)

Helyszín: Dunakeszi, Huba u. 7. Református Gyülekezeti Ház.

Időpont: **2008. februártól – május**, négy alkalommal, **szombaton**.

Jelentkezési határidő: **2007. december 28.**

BIBLIADRÁMA VEZETŐ KIKÉPZŐ CSOPORT (BD-KÉP/1/I.)

Időpont: **2008. januártól-júniusig**, havonta egy **szombat**.

I. egység: Teológiai szeminárium és gyakorlat, 60 óra

Jelentkezési határidő: **2007. november 9.**

BIBLIADRÁMA VEZETŐ KIKÉPZŐ CSOPORT (BD-KÉP/1/II.)

Időpont: **2008. januártól-júniusig**, havonta egy **szombat**.

II. egység: Csoportlélektan szeminárium és gyakorlat, 60 óra

Jelentkezési határidő: **2007. november 9.**

A bibliadráma a Szentírás üzenetével való sajátos foglalkozás: a csoport erőterében munkáljuk a kapcsolat megteremtődését a bibliai szöveg (történet, személy, tanítás, példázat, példabeszéd, himnusz) és a résztvevők, a csoport között. Egyesületünk kidolgozta a bibliadráma vezetők kiképzésének programját azoknak, akik az egyéni élményen túl, használni szeretnék a módszert saját hivatásukban: gyülekezeti/plébániai/iskolai csoportok, hitoktatás, lelkiprákora, ifjúsági programok, közösségépítés.

A részvétel előfeltétele:

Tapasztalat a segítő hivatás gyakorlásában, egyénnel és csoportokkal. Saját élmény bibliadrámába (legkevesebb 60 óra). Az első 60 óra után a csoportvezető ajánlása.

A képzés órakeretei:

Bibliadráma saját élmény: min. **60 óra**

Teológiai szeminárium és gyakorlat: **60 óra**

A Biblia belső összefüggései, Ószövetségi és Újszövetségi kortörténet,

Bibliai Istenkép, emberkép, világkép, Bibliai szimbólumok, példázatok

Csoportlélektan szeminárium és gyakorlat: **60 óra**

Vezető és csoport, csoportképződés folyamatai, csoportdinamikai jelenségek

Tematikus csoportok (4 X 20 órás intenzív tréning): **4X20 óra 80 óra**

Hit és hivatás- társadalmi kérdések- egyházi hagyomány – közösségek

Kísérő szupervízió (egyéni), saját élmények, praxis feldolgozása: **4 óra**

Próbavezetés és feldolgozás a csoportban (egyénenként min. 6 óra): **76 óra**

340 óra

ASSZISZTENSI VIZSGA

Co-vezetés vagy praxiskísérő csoportos szupervízió **60 óra**

Co-vezetéshez kapcsolódó egyéni szupervízió **4 óra**

Csoportvezetés egyéni szupervízióval, dokumentációval **60 óra**

Záródolgozat elkészítéséhez egyéni konzultáció **6 óra**

Záródolgozat elkészítése és megvédése **470 óra**

! A képzések jelentkezési lapjait, a megadott határidőig, a következő címre kérjük elküldeni,

• és ráírni a képzés jelét: **Debrecenyi Károly István, 2121 Dunakeszi, Postafiók: 34.**

BESZÁMOLÓ A 2006. DECEMBER 8-I KLÖE KÖZGYŰLÉSÉRŐL

■ Az idei közgyűlés során számos dologban tekinthettünk vissza az egyesület vezetőségének és tagjainak hűséges munkájának gyümölcseire, és erre alapozva az ülésen jelenlevő 31 fő hozhatott a jövő tekintetében fontos döntéseket.

A megfontolt döntések szükségességét erősítette, hogy ismét hat új taggal bővült egyesületünk *Müller Gabriella, Motolai Ferencné, Csikós Emese, Mák Noémi, Szita Tamásné és Ágostné Cséri Gabriella* személyében, valamint pártoló tagként köszönhetjük még *Fazekas Xéniát*.

Az új tagok felvételét követően *Porubszky Tamás* a Számvizsgáló Bizottság elnökeként megállapította, hogy a könyvelés áttekintése során hiányt és visszaélést nem talált, majd *Halász Mária* pénztáros – akinek hűséges munkájáért a közgyűlés külön köszönetét fejezte ki – ismertette az egyesület várhatóan befolyó tagdíj 160.000 Ft lenne, de a valós összeg mindebből 65.000 Ft volt. Az egyesület további működésének ez is része, ennek rendezése azonban mindenki egyéni felelőssége. Mindezek után a közgyűlés elfogadta a 2007. évi költségvetés tervezetét.

Ezt az elnöki beszámoló követte, amelyben *Debrecenyi Károly István* a HONNAN JÖTTÜNK? Kérdésére válaszolva elmondta, hogy az Egyesület 1992-ben alakult 14 taggal az Országos Onkológiai Intézetben, majd 1996-ban megtörtént a képzések rendjének kidolgozása és bátran mondhatjuk elsőként az országban. Eddig mintegy 800-an vettek részt különböző képzési egységeken. Valamint az elmúlt időben a Semmelweis Egyetem Mentálhigiéné Intézetének képzési rendjének kidolgozásában is részt vettünk és a Váci Egyházmegye lelkigondozóinak kiképzését is az Egyesület vállalta. Mindezen fölül a 60 órás képzésekből 20-at, a 40 órásból 15-öt és a 120 órás képzési egységből 8-at tudhatunk magunk mögött. Három tag tett záróvizsgát és ugyanennyi vár záróvizsgára. Egy tagunk pedig elkezdte asszisztensi óráinak teljesítését. Hálaadással állapíthatjuk meg, hogy új lendület van a képződések terén, hiszen minden egységből kétszeresen kellett szervezni az igények kielégíthetősége miatt.

Szakmai szervezetként elmondhatjuk, hogy 1998-ban kidolgozott Szakmai Állásfoglalás kidolgozását és terjesztését indítottuk útjára a hazai egészségügyi intézményrendszerben. Megfogalmaztunk egy ETIKAI KÓDEXET, amelynek revíziója folyamatban van, és 12 éve tartunk ingyenes eszmegbeszélő csoportot Budapesten. Az összegzés részeként *Debrecenyi Károly István* köszönetet mondott *Dr. Egri László* titkárnak, *Halász Mária* pénztárosnak, az Etikai és Számvizsgáló bizottság minden tagjának, *Palotás Rozinának* a grafikusai szolgálatáért és a *Dunakeszi Református Gyülekezetnek*, amely évente 200.000 Ft- al, az évek során mintegy 2,5 millió forinttal támogatta az Egyesület munkáját.

Azzal a megállapítással, hogy az új vezetőségnek új támogatókat kell találnia, – a Hogyan tovább? -ra nézve – kifejezte azt, hogy ő maga semmilyen választott tisztséget nem kíván betölteni az Egyesületben. Maga szerepét tekintve azt mondta: „Az Egyesület 14 éves kamasz. A kamasznak olyan apára van szüksége, aki mindig jelen van, amikor szükséges, de nincs mindig jelen – olyan apára, aki szól, ha kérlik, de nem szól bele mindenbe.”

(Folytatás a 2. oldalon)